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Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e

quinze minutos, reuniram-se na Sala da Aula (Prédio Escolar - Sala 305) os membros do

Colegiado do Curso de Sistemas de Informação da Unidade Varginha do CEFET-MG, sob a

presidência do Coordenador do Curso, Prof. Eduardo Gomes Carvalho. Membros do Colegiado

presentes: Prof. Carlos Guilherme Rocha, Prof. Marcelo Correa Mussel; Prof. Wedson Gomes da

Silveira Junior e Prof. Lázaro Eduardo da Silva. Membro discente presente: Marcos Gabriel

Carolino Daré . E também presente, a estagiária da Secretaria de Sistemas de Informação, Amanda

dos Santos. Depois de constatada a existência de quorum regulamentar, o presidente deu início à

reunião. Abordou-se a Pauta 01. Leitura e Aprovação da ATA da reunião anterior; a ata foi

lida e aprovada por todos os membros presentes. Em seguida, abordou-se a Pauta 02. Leitura e

Aprovação do Termo de Posse; leu-se o termo de posse e o discente Marcos Gabriel Carolino

Daré foi empossado de suas atribuições e responsabilidades. O discente Otávio Augusto Nogueira

justificou sua ausência e deverá ser empossado na próxima reunião do Colegiado. Pauta 03.

Apresentação e Aprovação do Estatuto e Regimento da Empresa Júnior.; o Prof. Eduardo

apresentou um breve contexto da criação da Empresa Jr. do Curso de Sistemas de Informação e os

documentos, encaminhados anteriormente para visualização, foram aprovados para que eles sigam

os trâmites legais e obrigatórios. Pauta 04. Elaboração do Calendário de Reuniões; o Prof.

Eduardo sugeriu que as reuniões sejam realizadas em toda quarta, quarta-feira dos meses e todos

os membros concordaram. A estagiária Amanda se prontificou a fazer uma tabela com as datas

futuras e compartilhar em outros meios de comunicação. Pauta 05. Aprovação do Plano de

Ensino da Disciplina de Linguagem de Programação; o plano de ensino foi aprovado

unanimemente. Pauta 06. Apresentação do Regulamento Elaborado para Editais de

Transferência, Reingresso, Obtenção de Novo Título e Reopção do Curso; o Prof. Eduardo

comunicou sobre o retorno que obteve do Prof. Moacir, Diretor da DIRGRAD, de que as vagas

serão liberadas a partir do 8º período ofertado do curso, o que deve se concretizar em 2026 e, por

esse motivo, não há pressa em aprovar o regulamento. Ele propôs que sejam realizadas reuniões

futuras para maior discussão e os membros presentes concordaram com a sugestão. Pauta 07.



Aprovação da Atualização do Regulamento de Estágio; foi aprovada a atualização do

Regulamento de Estágio de acordo com a Resolução CEPE - 16/22, de 11 de agosto de 2022. No

contexto, o Prof. Eduardo sugeriu que o regulamento seja revisado posteriormente, pois acredita na

alteração no perfil do discente graduando em Sistemas de Informação, somada à uma quantidade

significativa de processos de estágios existentes. Pauta 08. Informes Gerais; o Prof. Eduardo

informou sobre o processo de compra de novos livros e mencionou que haverá uma reunião

diretamente com a Biblioteca, que deverá acontecer na próxima semana ( entre 29/07 a 02/08).

Ademais, comentou a respeito das visitas técnicas que foram sugeridas pelos professores

(solicitadas na Nona Reunião Ordinária do Colegiado): diante da sugestão na AWS Summit 2024,

não será possível a participação dos alunos pois as inscrições fecharam no mesmo dia de abertura,

impossibilitando a realização destas. A respeito da sugestão da professora Keilla, há também a

visita ao Museu de Língua Portuguesa, sem data marcada até a escrita desta ata. Por último, o Prof.

Eduardo, juntamente com o Prof. Lázaro propuseram a participação dos discentes na Maratona de

Programação, em Muzambinho, no dia 31 de agosto. As inscrições das equipes de competição já

foram concluídas e será solicitado aos discentes a remuneração das inscrições e o transporte para a

participação no evento. O terceiro informe tratou da participação do aluno Pedro Ferreira Manoel

no Congresso ENEGEP, em Porto Alegre - RS, a qual não foi concluída devido a insuficiência na

quantidade disposta pelos auxílios transporte e de diárias que a Instituição oferece. Além disso, foi

reiterado aos membros presentes sobre a aprovação do projeto com a FAPEMIG, o que permitirá a

compra de trinta e quatro notebooks e dois containers. Por último, o Prof. Lázaro explicou a

importância da AWSAcademy e como o acesso poderá beneficiar os demais professores e alunos

nos projetos. Finalizada a reunião, eu, Amanda dos Santos, redigi a presente ata, que após lida e

aprovada por todos os presentes será assinada.
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